

“赫氏近鸟龙”化石将亮相湖南

它比始祖鸟还早一千万年,两种最古老的鸟类化石争相斗艳

本报5月13日讯 产自德国的始祖鸟被认为是世界鸟类的祖先,但是,在我国却有一种鸟类,比始祖鸟还要早一千万年,叫“赫氏近鸟龙”,今日,辽宁建昌古生物化石博物馆携“赫氏近鸟龙”化石前来参加中国(长沙)首届国际矿物宝石博览会。届时,市民可以在湖南会展中心看到这一化石并按照1:1的比例复原的赫氏近鸟龙雕像。

据建昌县委副书记朱承玉介绍,赫氏近鸟龙是迄今发现的世界上生存年代最早的带羽毛恐龙,它比德国始祖鸟的生存时间早约1000万年,这一发现为鸟类起源的研究做出了重要贡献。赫氏近鸟龙化石发现于辽宁建昌,最早由建设者进行建设时意外发现,后被收藏爱好者收藏,现藏于建昌古生物化石博物馆。

据介绍,赫氏近鸟龙体型非常小,身长约34厘米,重量约110克,是已知最小的恐龙之一,它的头骨呈三角形,头顶可能具有



赫氏近鸟龙复原图

头冠。国家古生物化石专家委员会办公室副主任王丽霞告诉记者,赫氏近鸟龙虽然拥有飞羽,但是它的初级飞羽和次级飞羽的长度接近,羽轴纤细,羽片弯曲而形状对称,羽毛的尖端钝圆,所以它们并不能飞行。科学人员根据复原,按照1:1的比例为赫氏近鸟龙做了雕像,将于本

次博览会进行展出。

有意思的是,在此次博览会上,“赫氏近鸟龙”化石将与始祖鸟化石同时展出,西方的始祖鸟和东方的“赫氏近鸟龙”争相斗艳,市民可以同时看到这两种最古老的鸟类化石,感受东西方古生物进化的差异。

■记者 肖祖华

资讯集装

中国银行湘江北路支行开业

近日,中国银行湘江北路支行隆重开业。至此,中国银行在长沙地区再添一个分支机构,这将使中国银行支持长沙地方经济社会发展的职能作用得到进一步发挥。

中国银行湘江北路支行坐落于长沙新开发的商业住宅区北辰三角洲,日常资金流动及往来汇款业务需求很大,金融资源丰富。通过湘江北路支行可以把中国银行优质的服务、众多的产品和先进的经营理念推介给当地的广大客户。

据记者了解,中国银行北辰支行的设立,填补了中国银行松桂园支行在湘江北路新开发地区无中行网点的空白,标志着中国银行松桂园支行的金融服务实现了无缝式对接,更有利于向广大客户提供全方位、多元化的优质金融服务。

■记者 梁兴 通讯员 王茜

湖南最大水上乐园8月将迎客

近日记者从紫龙湾温泉获悉,该景区总投资2亿元,包括水上乐园等项目的二期工程正式开工,预计于今年8月竣工并投入运营。该项目建成后,将是我省规模最大、设备最先进的大型温泉游乐场,可媲美广州长隆水上世界。

■通讯员 陈敢军 记者 潘海涛

今后搜地图就可“淘宝”

中国电子商务巨头阿里巴巴日前可谓动作频频,入股新浪、淘宝十周年、马云卸任,如今又斥资2.94亿美元购买高德软件公司28%的股份,加入了地图应用潮流。

一位业内人士如此描述即将出现的应用场景,“今后用户通过高德地图搜索商户、商品名称,并将附近有这件商品的店面展现出来,就可以通过电子支付,送货到家了。”

■记者 杨田风

甘肃684万大奖弃奖奖金纳入福彩公益金



3月10日,甘肃省临夏州彩票中得的双色球第2013027期684万元一等奖,在经过60天兑奖期限后仍无人认领,该注一等奖遗憾地成为弃奖,这注弃奖是甘肃省福彩历史上的第一大弃奖。

684万弃奖纳入公益金

根据《彩票管理条例实施细则》第四章第五十九条规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政。当兑奖截止日期临近,而大奖得主却未现身兑奖时,为防止出现弃奖,

甘肃省福彩中心和临夏州福彩中心通过电视、电台、报纸、网络等媒体寻找大奖得主,并在投注站悬挂横幅寻找,但均未能找到该大奖得主。

我省有1注二等奖兑奖期限截止

经过漫长的等待,湖南省中心兑奖室还是没能等来双色球第2013027期衡阳珠晖区铁路医院旁43049431投注站中出的那注二等奖的主人。在觉得惋惜的同时,双色球第2013028期长沙市井圭路东方艺术摄影43019454投注站中出的1注二等奖,奖金15.5万元,在兑奖截止日期(5月10日)前无人领取,成为了弃奖。此外,另有3注双色球二等奖也将临近兑奖期限(详情见湖南福

彩网),请彩民朋友及时兑奖。

一张小小的彩票承载着彩民对福利事业奉献爱心的热情,同样寄托着彩民对美好生活的向往。湖南福彩提醒您:由于福利彩票不记名、不挂失,中奖彩票是兑奖的唯一凭证,请彩民购买彩票后一定要妥善保存。及时关注开奖信息,认真核对中奖号码。在得知中奖后需在开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定地点兑奖。

■湘福彩



经济信息

携手中葡酒业 共酿璀璨明天

——中信国安葡萄酒业发力湖南

2013年5月10日,中信国安葡萄酒业(以下简称“中葡酒业”)在湖南长沙金源大酒店召开“携手中葡酒业 共酿璀璨明天”主题招商大会。中信国安葡萄酒业相关领导及100余名区域主流经销商出席了会议。中信国安葡萄酒业营销有限公司副总经理张有现场详细介绍了公司的未来发展规划,此举激

发了众多经销商加盟意愿,同时也标志中葡酒业今年营销战略重心将落主三湘大地。

中信实力铸就尼雅品牌快速成长

中信国安葡萄酒业股份有限公司隶属于中信国安集团有限公司,中信国安集团有限公司为中国中信集团有限公司全资子公司,是中国中信集团有限公司在国内最

大的实业子公司之一。中信集团已连续4年入选美国《财富》杂志“世界500强”企业排行榜。

中信国安葡萄酒业是一家集葡萄种植、加工、贸易、科研为一体的大型葡萄酒上市企业。旗下拥有尼雅、西域、新天三大品牌和玛纳斯、阜康、西域、霍尔果斯及烟台五大生产厂,生产规模达11.5万吨,贮酒能力达15万吨,成品酒灌装能力达8万吨,是亚洲最大葡萄酒生产加工企业之一。

新疆天山北麓彰显独特产地

生态优势

中葡酒业在新疆天山北麓拥有15万亩得天独厚的酿酒葡萄种植基地,与同处北纬44°的美国加州和法国波尔多并称为“世界三大天堂级葡萄产区”。“产地生态”理念也成为中葡酒业区别于同类产品的核心竞争力,在国际品酒大赛中斩获16金13银。

蓄势待发 中葡酒业逐鹿湘江大地

作为华中地区重点培养区域之一,中葡酒业此次发力湖南蓄势已久。“尼雅皇家酒窖”体验

式营销模式在全国86个重点城市已建设近百家,覆盖华北、华东、华中、华南、西南、西北6大区域,一线城市覆盖率75%。长沙“纳维尔尼雅会馆”以提供高品质产品、专业化服务、舒适的环境成为葡萄酒爱好者竞相前往的新交流平台。

2013年,中葡酒业将充分发挥中信国安集团的企业优势,进一步深化市场运作与信息管,提供全方位支持与服务,携手各位共酿璀璨明天。

“温情五月,我为微信狂” 金太阳快乐之旅倾情启航

五月集结了一年中最深情的节日——母亲节、国际护士节,感恩之余我们又将在5月19日迎来全国旅游日。要不读书,要不旅行,身体和灵魂必须有一样在路上……正要出发的你其实不用费心去哪个远方,金太阳春夏直通车再次快乐启航,盛大推出“温情五月,我为微信狂”快乐之旅!

快乐一日游之“盛夏果实”

温情五月,如果你想做一日短途旅行,金太阳特别推出“盛夏果实”一日游线路,行程包括:温泉+逆漂(漂流)+1正餐+游金太阳生态农庄、紫龙湖;特价:99元/位(10人以上成团,方可使用此套票)。

快乐二日游之“荷塘月色”

如果你想开启一趟周末之旅,

金太阳特别推出“荷塘月色”二日游线路,行程包括:温泉+漂流+1个正餐+1个早餐+普通客房1晚+特种鱼垂钓(另收杆费30元,鲫、鲤鱼免费);特价:199元/位(10人以上成团,方可使用套票)。

快乐惊喜游之“我为微信狂”

惊喜一:5月17日-19日,凡在金太阳各经营点扫描金太阳官方微信并加关注,晒金太阳标志建筑物背景照片1张,皆可获赠礼品一份(一个微信号只能扫描一次)。

惊喜二:5月17日-19日,现场晒金太阳温泉(漂流)游微信照片5张(配图文字:灰汤金太阳五星温泉农庄快乐游),立刻赠送鱼疗一次。

惊喜三:5月19日旅游日当天可免费参加抽奖活动。抽奖时间为14:30-15:00。奖品设置有:一等奖1名,家庭茶具组合1套;二等奖5名,棉袜礼盒装1盒;三等奖9名,旅行小套件1套。

友情提醒:节假日住宿紧张,

请提前预约;住别墅+50元/位,住度假村+80元/位。

预定电话:400-0731-316



扫描金太阳温泉
二维码惊喜等着你